
Nurodykite 2023 m. tobulintos veiklos rodiklio numerį 

2.3.1. Mokymasis 

Nurodykite 2023 m. tobulintos veiklos raktinį žodį 

Savivaldumas mokantis. 

Kokį poveikį mokinio brandai, pasiekimams ir pažangai turėjo pasirinktos veiklos tobulinimas? 

Beveik visi mokiniai suvokia išsilavinimo svarbą (pritaria 90 proc. mokinių, 94,4 proc. tėvų 

(globėjų /rūpintojų), 93,8 proc. mokytojų), džiaugiasi sėkmingai atliktomis užduotimis 

(pritaria 95,3 proc. mokinių, 96 proc. tėvų (globėjų /rūpintojų), 96,9 proc. mokytojų) bei 

pasiektais tikslais (pritaria 92,9 proc. mokinių, 94,4 proc. tėvų (globėjų /rūpintojų). 

Dauguma mokinių moka mokytis (pritaria 74,9 proc. mokinių, 81,6 proc. tėvų (globėjų 

/rūpintojų) ir planuoti savo laiką (pritaria 72,9 proc. mokinių,73,6 proc. tėvų (globėjų 

/rūpintojų)). Taip pat dauguma mokinių prisiima atsakomybę už savo elgesį (pritaria 96,6 

proc. mokinių, 65,6 proc. mokytojų) ir rezultatus (pritaria 92,9 proc. mokinių, 91,2 proc. 

tėvų (globėjų /rūpintojų), žino, ką turi išmokti ir kur dar reikia patobulėti (pritaria 90,5 proc. 

mokinių, 93,6 proc. tėvų (globėjų /rūpintojų), randa išeitį iš keblių situacijų, nepatiria streso 

dėl jiems  keliamų iššūkių (pritaria 85,1 proc. mokinių, 86,4 proc. tėvų (globėjų /rūpintojų), 

75 proc. mokytojų). 

Kokį poveikį mokyklos pažangai turėjo p  asirinktos veiklos tobulinimas? 

Dauguma mokinių yra mokomi (pritaria 79,4 proc. mokinių, 72,8 proc. tėvų (globėjų 

/rūpintojų), 84,4 proc. mokytojų) ir geba įsivertinti savo mokymosi rezultatus, žinias ir 

gebėjimus (pritaria 82,4 proc. mokinių, 86,4 proc. tėvų (globėjų /rūpintojų), 81,2 proc. 

mokytojų). Be to, beveik visi mokiniai supranta esminius dalykus, teorijas (pritaria 91,6 

proc. mokinių, 94,4 proc. tėvų (globėjų /rūpintojų), dauguma gauna pakankamai 

technologijų žinių ir įgūdžių (pritaria 80 proc. mokinių, 83,1 proc tėvų (globėjų /rūpintojų), 

lengvai įsimena pagrindinius faktus, sąvokas (pritaria 79 proc. mokinių, 85,6 proc. tėvų 

(globėjų /rūpintojų). 

 


